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Transferuri în euro în câteva secunde: 

Salt Bank lansează plățile instant direct din aplicația bancară 

 

De acum, clienții Salt Bank pot transfera sume în euro instant, direct din aplicație, indiferent de zi sau oră, inclusiv 
seara, în weekend sau de sărbători. Astfel, prima bancă românească 100% digitală îndeplinește normele europene 
privind plățile în euro cu un an înainte de termenul limită impus de Comisia Europeană. 

București, 14.01.2026 — Salt Bank anunță lansarea plăților și încasărilor instant în euro, disponibile acum în 
aplicația bancară prin serviciul RO-TIPS, atât pentru persoane fizice, cât și pentru companii. Este prima 
implementare locală a acestei funcționalități realizată prin serviciul de plăți instant operat de TRANSFOND. 

Noua funcționalitate face plățile în euro la fel de rapide ca plățile în lei. Direct din aplicația Salt, clienții pot 
face și primi transferuri în euro instant, în peste 30 de țări, către și dinspre băncile participante la schema SEPA 
Instant EUR, înrolate în TIPS (Target Instant Payments Settlement). 

Mai exact, clienții pot efectua plăți și pot încasa fonduri în timp real din toate țările europene care folosesc moneda 
euro, precum și din țările din zona SEPA care nu au euro ca monedă națională, de la instituțiile care au aderat la 
această schemă. Zona SEPA include cele 27 de state membre ale Uniunii Europene, precum și Islanda, 
Liechtenstein, Norvegia, Elveția, Monaco, San Marino, Andorra și Vatican.  

Zero costuri pentru clienți 

Plățile și încasările instant în euro sunt gratuite, în număr nelimitat, pentru persoanele fizice, iar pentru 
companii sunt disponibile în limita condițiilor aferente pachetelor de cont. 

Limitele maxime de tranzacționare sunt de 10.000 EUR per plată pentru clienții persoane fizice și 20.000 EUR 
per plată pentru clienții persoane juridice. 

Implementare rapidă, înainte de termen 

Salt Bank este prima bancă din România care implementează local serviciul de plăți instant în euro prin RO-TIPS, 
într-un termen accelerat de aproximativ trei luni.  

Lansarea are loc cu un an înainte de termenul stabilit de Comisia Europeană, care prevede ca, până în 2027, toate 
băncile din România să permită atât primirea, cât și trimiterea de plăți instant în euro. 

„Nu ne-am întrebat dacă trebuie să avem plăți instant în euro. Ne-am întrebat de ce n-ar exista deja. Pentru că 
face bankingul mult mai simplu. Și, în doar trei luni, am dezvoltat și implementat această funcționalitate”, a 
declarat Robert Anghel, Chief Business Officer, Salt Bank. 

Dezvoltarea și implementarea soluției RO-TIPS au fost realizate în parteneriat cu TRANSFOND și Montran, lider 
de piață în sisteme de plăți pentru bănci comerciale și infrastructuri naționale. 

„RO-TIPS transformă procesarea plăților în euro în România, oferind rapiditate, siguranță și interoperabilitate 
la standarde europene. Susținem băncile în furnizarea unor experiențe financiare moderne și eficiente, care 
simplifică transferurile transfrontaliere și contribuie la integrarea României în piața unică europeană. Felicităm 
Salt Bank pentru implementarea proactivă, înainte de termenul-limită european, a plăților instant în euro — un 
pas important către servicii bancare digitale mai rapide, inteligente și orientate către clienți.” – a declarat Sabin 
Carantină, Director General TRANSFOND. 
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„Parteneriatul dintre Montran și Salt Bank marchează o premieră pe piața financiară: conectarea la RO-TIPS și 
lansarea primei bănci în schema de Plăți Instant în Euro, facilitate de TRANSFOND. Performanța de a finaliza 
acest proiect într-un timp foarte scurt subliniază colaborarea excelentă dintre echipele noastre”, a declarat Irina 
Cârcu, Director Regional Vânzări, Montran. 

 
 

Despre Salt Bank 

Salt Bank este prima bancă românească 100% digitală. Deținută de Grupul Financiar Banca Transilvania, cel mai 
mare grup bancar din Europa de Sud-Est, Salt Bank oferă cetățenilor români servicii financiare la standarde 
internaționale, cu un accent puternic pe tehnologie de ultimă generație, inovație și conformitate cu reglementările. 
De la lansarea băncii pe 4 aprilie 2024, Salt Bank a devenit rapid un jucător de top în industrie, având peste 
700.000 de clienți. Misiunea sa este simplă: să ofere „banking, dar cum vrei tu”. 

Despre TRANSFOND 

TRANSFOND, administratorul și operatorul Casei de Compensare Automată a plăților interbancare de retail, este 
principalul partener al comunității financiar-bancare din România în domeniul plăților interne și transfrontaliere, 
atât în lei, cât și în euro, exploatând la maximum infrastructura şi know-how-ul de care dispune. Acționariatul este 
format din Banca Națională a României și 16 bănci comerciale active pe piața locală. Compania a dezvoltat soluții 
de referință pentru piața financiară și pentru utilizatorii finali, precum RoPay, Plăți Instant, Serviciul Afișare Nume 
Beneficiar (SANB). Pentru mai multe informații: www.transfond.ro, www.ropay.ro, www.platiinstant.ro. 

Despre Montran 

Cu o experiență de peste 25 de ani în România și 45 de ani la nivel global, Montran este lider în dezvoltarea de 
sisteme de plăți pentru bănci centrale și comerciale. Soluțiile sale sunt utilizate de peste 100 de bănci comerciale 
și 75 de bănci centrale din peste 90 de țări, acoperind plăți instant, TIPS, RO-TIPS, SEPA, soluții antifraudă, 
managementul limitelor, plăți de mare valoare, QR code, virtual accounts și cash management. 

 

 


